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الرابعة عشر المحاضرة  
 التكامل المحدد          

 :التكامل المحدد      
 : فاندالة بحيث                    g(x)إذا كانت 

  
 
 

 و يسمى     بالحد الأدنىعلى الفترة        ويسمى هذا المقدار بالتكامل المحدد للدالة        
 .بالحد الأعلى أو يسميان معاً بحدي التكامل    و   
 

 :مثال
 أوجد
 :الحل

  
 

 
  :المحدد التكامل خواص بعض

  
  

 
 

 
 
  
 
 
 
 
 

 :أمثلة     
 :أوجد التكاملات التالية      
 
     
 :الحل      
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 :فأوجد ،                   إذا كان                 . 01

  
 
  

:الحل   

 
 

  

 
  
 

       
 :تمارين     

  
    :أوجد التكاملات التالية

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اهوج دمحلاو ءاهتنلاا مت
 حاجنلاو قيفوتلا عيمجلل ىنمتا
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